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Szeretettel köszöntöm a Tisztelt Olvasókat! 

 

Egy évvel ezelőtt, mikor megjelent az első szám, nem is gondoltuk vol-

na, hogy ilyen sikeres lesz a kiadvány. A faluújság nagyon sokat alakult 

az eltelt egy év alatt. Sajnos az apróhirdetés rovat nem váltotta be a 

hozzáfűzött reményeket. Engedjék meg, hogy egy kicsit hiányérzetünk 

is legyen ezen az évfordulón. Sajnos az elmúlt egy évben egy írásos 

hozzászólást sem kaptunk. Reméljük, hogy ez az idő múlásával változ-

ni fog.  

Ezúton szeretnénk Önöket tájékoztatni arról, hogy ezentúl két havonta, 

összevont lapszámokkal fogunk megjelenni. Tesszük ezt az Önök érde-

kében, illetve gazdasági szempontok alapján is. Az Önök érdekében 

azért, hogy tartalmasabb kiadvány kerüljön a postaládájukba, gazdasági 

oldalról megközelítve, sajnos mivel támogatást nem kap az Önkor-

mányzat az újság megjelentetéséhez és egyre drágább a papír, valamint 

a festékpatron is, ezért is döntöttünk a kéthavonta történő megjelenés 

mellet. 

Reméljük, hogy kiadványunkkal a továbbiakban is örömet tudunk 

Önöknek szerezni.     

KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ 
Bakonypéterd Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa 

Kivonat a 2011 szeptember 22-én megtartott közmeghallgatás jkv.-ből 

Bolla Tünde polgármester kö-

szönti a megjelenteket és a kép-

viselő-testület tagjait. Megálla-

pítja, hogy a testület a közmeg-

hallgatással egybekötött nyilvá-

nos ülést megtarthatja, határozat-

képes, mivel a szavazásra jogo-

sult 5 képviselő közül a testületi 

ülés kezdetekor 5 fő megjelent, 

valamint a község polgárai közül 

az ülés kezdetekor 31 fő jelen 

van. Örömét fejezte ki, hogy 

ilyen sokan megjelentek, hiszen 

ez a korábbi években nem min-

dig volt így. Kérdést intéz a kép-

viselőkhöz: van-e részükről mó-

dosítási javaslat a napirenddel 

kapcsolatban. A képviselők a 

napirenddel kapcsolatban módo-

sítási javaslatot nem terjesztettek 

elő. A jegyzőkönyvet Nagyné 

Razgyel Anna képviselő hitelesí-

ti. 

Személyi változások 

Előadó: Bolla Tünde 

Bolla Tünde elmondta, hogy az 

elmúlt hónapokban végbement 

személyi változtatásokról kíván-

ja tájékoztatni a község lakossá-

gát, bár gondolja, hogy fél év 

alatt már mindenki megismer-

hette többé kevésbé az új belé-

pőket.                        folytatás-> 
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Ottlakán Beatrix körjegyző asszony után május 2-án Bálint Albert lett Bakonypéterd község 

jegyzője, továbbra is csütörtöki napokon lehet hozzá fordulni a kérdésekkel, panaszokkal, vagy 

más ügyekkel. Veress Gyula szintén május hónapban lépett be, mint adóügyi-igazgatási előadó, 

jelenleg egy személyben 8 órás köztisztviselő az önkormányzatnál. Bemutatni Gyulát nemigen 

kell, hiszen mindenki ismeri őt, lévén ő is bakonypéterdi. 

Pintér Miklósné Csilla munkaviszonya augusztus 26-án közös megegyezéssel megszűnt.  

A gazdálkodást december 31-ig a körjegyzőség dolgozója, Dobosné Jukli Anikó tarjánpusztai 

gazdálkodási előadó végzi. Új belépő felvételét az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi le-

hetővé, próbáljuk így elvégezni a feladatokat, ami komoly leterheltséget jelent, mindenkinek 

helyt kell állnia. 

Az Önkormányzat 1 éves gazdálkodása.              Előadó: Bolla Tünde polgármester  

Bolla Tünde polgármester elmondja, hogy ugyan mindenki hallhatja nap, mint nap, de azért meg 

kell jegyezni, hogy a központi támogatások csökkenése, a helyi bevételek elapadása miatt az 

önkormányzatok egyre nehezebb helyzetben vannak. Ki kell mondani: az állami támogatás nem 

fedezi a kötelező önkormányzati kiadásokat, ezzel szinte már ellehetetlenül a gazdálkodás 

egyensúlya, és hitelfelvételre kényszerül a legtöbb önkormányzat. Fejlesztésekre ez hatványo-

zottan igaz, hiszen a pályázati önerő fedezeteként leginkább hitelek jöhetnek számításba. Ba-

konypéterd szerencsére nem tartozik a leghátrányosabb helyzetű települések közé, de rózsásnak 

itt sem nevezhető a helyzet. 

Jelenleg 1.800.000,-Ft hitelállománnyal rendelkezünk, melyet a Győr-Szol Zrt.-nek fizetett ön-

rész megfizetésére kellett felvenni. Ez az új hulladékgazdálkodási rendszer kiépítése miatt volt 

szükséges, egy 112 önkormányzatból álló projekt részeként. 

LEADER pályázat keretében 3.942.000,-Ft-ot nyertünk, az önkormányzat épületének felújításá-

ra, ehhez 1.200.000,-Ft önerőt kell biztosítanunk. A felújítás folyamatban van, de a pályázat el-

számolása még nem történt meg. 

Próbáljuk a legtöbbet kihozni a lehetőségeinkből, de látni kell, hogy ezek nagyon korlátozottak. 

Vegyes ügyek.     Előadó: Bolla Tünde polgármester; 

Bolla Tünde polgármester kéri a tisztelt lakosságot, hogy tegye fel kérdéseit. Előtte azonban kéri 

Bálint Albert körjegyzőt, tájékoztassa a lakosságot, hogy mi történt a hivatalban, mert többféle 

pletyka kapott szárnyra mostanában, melyet tisztába kell tenni. 

Bálint Albert körjegyző: Köszönti az egybegyűlteket, sajnálatát fejezi ki, hogy így kell bemu-

tatkoznia. A közelmúltban, június hónapban több hivatali törvénytelenségre, könyvvezetési hiá-

nyosságra derült fény, melyet belső ellenőrzési vizsgálat is megerősített. A hiányosságok, pon-

tatlanságok az önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatban megállapított szabálytalanságok 

olyan súlyosak voltak, hogy a belső ellenőr javaslatára ismeretlen tettes ellen feljelentést kellett 

tenni. 

Hangsúlyozza, hogy nem vádolnak személy szerint senkit, de a rendelkezésre álló bizonylatok – 

vagy épp azoknak a hiánya – egyértelművé teszik, hogy éveken át törvénytelenségek történ-

tek, amelyeket rendbe kell tenni visszamenőleg is. 

Folytatás az előző oldalról 
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A legfontosabb, hogy érte-e anyagi kár az önkormányzatot. Nem akar igennel válaszolni, de saj-

nos, nem is lehet kizárni. Ez a későbbiekben már nem fordulhat elő, de mindenképp tisztázni kell, 

hogy mi is történt. 

Kéri, hogy a lakosság tegye fel kérdéseit, akár az üggyel, akár egyebekkel kapcsolatban. 

Az alábbi kérdések merülnek fel: 

Mi a helyzet a szennyvízcsatorna építéssel? 

Nem lehetne-e megoldani a közlekedést a járó beteg ellátó központhoz Pannonhalmára? 

Nem lehet-e tenni valamit a gyorshajtók ellen? 

Lesz-e bolt Bakonypéterden? 

A polgármester elmondja, hogy ugyan a községnek volt nyertes pályázata szennyvíz kiépítésére, 

de a kivitelezést elutasították, forráshiányra hivatkozva. Próbálta ennek ellenére keresztülvinni, de 

mindenütt falakba ütközik, legutóbb azt a tájékoztatást kapta, hogy a pályázatot is újra be kellene 

adni, ami ismételten költségeket jelentene. Mindemellett a lakosság önrésze is kb. 200.000,-Ft len-

ne, amit nem mindenki tudna megfizetni. Úgy látja, a jelenlegi helyzetben nincs mód a kivitelezés-

re, de természetesen folyamatosan figyeli a lehetőségeket, és ha van reális esély, akkor ő is a meg-

valósítás mellett van.  

A járó beteg ellátásra való beutazás nehézsége ismert, ígéri, hogy legközelebb a kistérségi ülésen 

fel fogja vetni, és mindent megtesz a jobb közlekedés kialakítására. Korábban is tárgyalt a volán-

nal, de az „gazdaságtalan üzemeltetésre” hivatkozva elutasította a menetrend módosítást.  

 

A gyorshajtás visszafogása a rendőrség feladata, a szabályok mindenkire vonatkoznak.  

Traffipax telepítésére egyelőre nincs pályázat kiírva, önerővel az önkormányzat nem rendelkezik 

ilyen célra. 

 

Bolt kapcsán elmondhatja, hogy úgy látja, mostanában valaki hozzálátott átalakítani a korábbi üz-

letet, meglátjuk, hogy mi fog történni. 

 

Köszöni, hogy sokan eljöttek, ez azt mutatja, hogy a falu törődik saját sorsával, és az önkormány-

zat részére is fontos a kapcsolattartás, mert így lehet hitelesen képviselni a lakosok érdekeit, kezel-

ni a felmerült problémákat. A későbbiekben is bármikor áll rendelkezésre, a képviselő-testület tag-

jaival egyetemben. Jó egészséget kíván, a közmeghallgatást bezárja.  

Folytatás az előző oldalról 
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Szüreti felvonulás - bál 

2011 október 8-án került megrendezésre a nagy sikert aratott szüreti felvonulás és bál. Az eseményre 

nagyon sokan voltak kíváncsiak, ahol a lakosság szép számmal be is öltözött különböző ötletes jel-

mezekbe. A rendezvény délután négy órakor kezdődött a  „tök versennyel”.  

A versenyt Szabó Ferenc nyerte meg. Ezután került sor a felvonulásra. Itt szeretnénk megköszönni a 

támogatóknak, hogy hozzájárultak a nagy tetszést aratott rendezvény megvalósításához.  

Papp Sándornak (Románd), aki biztosította a szalmabálákat, Németh János(Lázi) egyéni vállalkozó-

nak, a Bakonyaljai lovas klubnak, Bakos Tibornak Bakonytamásiból, Minkler Józsefnek (Gic), vala-

mint a Bakonyszentlászlói lovas klubnak. 

Ezúton szeretnénk megköszönni azt a szeretetteljes vendéglátást, amivel a felvonulókat várták a pin-

cesoron. 

Este hét órakor vette kezdetét, és hajnal kettőig tartott a bál, ami ismét batyus bálként került megren-

dezésre. Az este folyamán tombolahúzásra is sor került. Szintén szeretnénk megköszönni a vásárolt 

tombola tárgyak mellé történt tombolatárgy felajánlásokat is. 

 

MEGHÍVÓ 

A Képviselő-testület tagjai nevében 

Tisztelettel meghívunk minden kedves nyugdíjasunkat 

2011. november 20-án 14 00 órakor megrendezésre kerülő 

IDŐSEK NAPI RENDEZVÉNYRE 

a Művelődési Házba. 

 Program: 

    - Köszöntő 

   - Bakonypéterdi gyermekek műsora 

   - Kötetlen beszélgetés 

   - Zenés műsor 

Töltsünk együtt néhány kellemes órát! 

Bolla Tünde 

polgármester 
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Galéria a szüreti felvonulásról, és a bálról  
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Jó szórakozást! A Tiroli lányok... 

Jó volt a hangulat 

A szalmabábuk Gyülekeztek a lovasok Vidámak voltunk 

Felkészültek a felvonulókra! Bohócnak is öltöztek 

Bakonyalja lovas klub Józsi Az indulás előtti pillanatok 

A „tökverseny” győztese 



 

Bakonypéterd Községi tájékoztató. Kiadja: Bakonypéterd Község Polgármesteri Hivatala. Felelős kiadó: Bolla Tünde polgármester 

Szerkesztő: Bolla Zsolt• Megjelenik két havonta 150 példányban. Kéziratok leadási határideje minden hónap 25-e. 

Helye: Polgármesteri Hivatal, vagy a bollazsolt@invitel.hu e-mail címen. 

A XIX. század közepe felé még fokozódott az áruigény a piacon és nyilván ezért adott a földesúr 

engedélyt a gabonatermesztő szántók még további növelésére, miként ez az 1856. évi és a job-

bágykor utolsó állapotát rögzítő Birtokkönyvből és a hozzá mellékelt térképből kiolvasható. Ezek-

ben az okmányokban ugyanis még további 7 m. holddal bővül egy jobbágy tizedköteles szántó-

földje és így összesen kb. 27 m. holdra növekszik az örökváltság idejére.  

A határt a XIX. sz. közepén vázoló térképen (6. kép.) az új szántók elhelyezkedéséből azonnal lát-

ható, hogyan csipegettek a jobbágyok a legelőkből három helyen is. A Hutweide legelőből északon 

feltörték a Neuriß (Űj feltörés 23) dűlőt 1,900 m. holdas telkekkel, délen a szőlőhegy szomszédsá-

gában két Weingärtenäcker (Szőlőföldek 25) dűlőt hasítottak ki 0,700 és 0,800 m. holdas parcel-

lákkal. Az ökörlegelő déli részén 1,300 m. holdas szántót kapott egy jobbágy az új 

Ochsenweidäcker (ökörlegelő földek 24) dűlőben. Végül a Nádastó helyén adódott a Morastäcker 

(Zsombékos földek 22) kb.2 m. holdas és a Gänsackerl—Teichwiesen (Libalegelő földek—

Tórétek 21) kis telkeivel. Itt a dűlőnevek is arról árulkodnak, hogy legelőből és lecsapolásból ered-

nek a szántók. A művelés alá fogás időpontját a nevek relative jelölik meg: a többi dűlőnévhez vi-

szonyítva fiatalabbak. Ez a kb. 7 m. hold az 1828. összeírásban még nem, az 1856. évi Birtok-

könyvben már benne foglaltatik. Az új szántók keletkezésének idejét tehát körülhatárolja ez a két 

évszám. Művelés alá vonásuk sorrendjére névadástik lélektani vonatkozásai alapján lehet követ-

keztetni. Először az addig szántani tilos, kemény talajú legelő nem kis fáradtsággal járó 

„feltörésének" szemléleti eleme érvényesült és a diszkurziv gondolkodás ezt az elemet ragadta meg 

a névadásban (Neuriß — Űjfeltörés). A következő szántó névadásakor a legelőfelszántás szemlél-

teti komplexumából a legelő—szántó ellentét feloldásának szemléleti eleme determinálta az ökör-

legelő szántó névadásakor a legelőfelszántás szemléleti legelőből kihasították, már vesztettek fris-

sességükből az előbb leírt szemléleti elemek és inkább a mellette elterülő szőlőhegy érintkezési 

képzettársítással adta a Szőlőföldek nevét. A Nádastó lecsapolását 1824-ben engedte meg a 

földesuraság4 úgy, hogy az alsó faluvégi malomtól a lázi-i határig Markolhatták a Bakonyér med-

rét, melynek ettől kezdve Kanalgraben (csatornaárok) lett a népi neve. így jutott a jobbágyság a 

kezdetben zsombékos altalajú szántóföldekhez és rétekhez, de elesett az 1787. évi adat szerint az 

évi 2800 kávé nádtól, amely a nádfedeles házak korában nem lebecsülendő érték, továbbá az 1828. 

évi összeírás már nem tartja üzemképesnek a vízimalmot a vízhiány miatt. (Egyébként az asszony-

fai Nádastó mellé, a mai péterdi vasútállomás vidékén 1817-ben épült asszonyfai vízimalom is be-

zárt és csak emléke élt tovább az ide kifutó péterdi 8. sz, dűlő megjelölésében: „az asszonyfai ma-

lomnál".) 

 

Folytatjuk!Folytatjuk!  
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Egy ember elmegy az orvoshoz: 

- Doktor úr, nekem van egy nagy problémám. 

- Mi az ön problémája? 

- Mindenen olyan könnyen felidegesítem magam. 

- No de vajon miért? 

- Mit miért!!!?  

Megszólal a telefon az autószerelő műhelyben: 

- Kérem, jöjjenek ki, az autóm nem indul - mond-

ja egy hang. 

- Mi a baj? - kérdezi a szerelő. 

- Feltehetőleg víz került a karburátorba. 

- Hol áll az autója? 

- Körülbelül 10 méterre a folyóban.  

Humor sarok 
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Egy sötét, romantikus éjszakán a csalá-

di ház emeletéről szökni készül egy nő 

a szeretőjével. 

- Ha a férjem ezt megtudná, megölne! - 

izgul az asszony. 

- Nyugalom! - válaszol a szerető - Ő 

adta kölcsön a létrát.  

A parkolóban egy kocsijához igyekvő nő észreve-

szi, hogy egy autó vezető nélkül gurulni kezd. 

Szokatlan lélekjelenléttel kinyitja a kocsi ajtaját, 

beugrik és behúzza a kéziféket. Amikor kiszáll, 

észreveszi, hogy egy férfi áll a kocsi mellett. 

- Gurult, de megállítottam - jelenti ki büszkén a 

nő. 

- Tudom - válaszol a férfi -, én toltam.  

Meghívó! 

A Bakonypéterdi Polgárőrség 2011.október 27-én 18:00-kor a Művelődési Házban tartja szokásos 

havi taggyűlést. 

November 27 vasárnap 

A vasárnapi Szentmise után betlehemáldás. Helyszín: Művelődési Ház előtt. 

December 3 szombat 

17:00 –kor érkezik a Mikulás. Helyszín: Művelődési Ház 

Programok 

Recept - Gesztenyés kifli   

Hozzávalók: 
48 dkg liszt, 

28 dkg vaj vagy margarin, 

8 dkg cukor, 

1 tojás, 

1,5 dkg élesztő, 

2 kanál tejföl, 

só, 

50 dkg kész gesztenyepüré.  

Elkészítés: 

 A lisztet a vajjal elmorzsoljuk, egy kevés langyos tejben megáztatott 

élesztővel, cukorral, tejföllel rétestészta keménységűre gyúrjuk, és egy 

kissé pihentetjük. Ezután vékonyra nyújtjuk, kockára vágjuk, és egy ke-

vés rummal, cukorral, vaníliával ízesített gesztenyepürével megtöltjük. 

Kifli alakra formáljuk, tepsibe rakjuk, felvert tojással megkenjük, 20-30 

percig pihentetjük, kelesztjük, és mérsékelten meleg sütőben szép piros-

ra sütjük. Ha megsült, meghintjük vaníliás porcukorral. 



 

Bakonypéterd Községi tájékoztató. Kiadja: Bakonypéterd Község Polgármesteri Hivatala. Felelős kiadó: Bolla Tünde polgármester 

Szerkesztő: Bolla Zsolt• Megjelenik két havonta 150 példányban. Kéziratok leadási határideje minden hónap 25-e. 

Helye: Polgármesteri Hivatal, vagy a bollazsolt@invitel.hu e-mail címen. 
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Rejtvény 

Faluújság Bakonypéterd 
II. évfolyam 8-9. 

Sudoku 

Töltsük ki a táblát 1 és 9 közötti számokkal 

úgy, hogy minden sorban, minden oszlop-

ban, minden vastag vonallal jelölt 3 x 3– as 

területeken csupa különböző számok  állja-

nak 

Hirdetések 

Felújítás után ismét megnyílt Bakonypéterden a Vegyesbolt.  

Megújult áruválasztékkal, udvarias kiszolgálással várjuk Tisztelt Vásárlóinkat a következő  

nyitva tartási időpontokban: 

Hétfőtől - Péntekig: 07:00 - 17:00 ig 

Szombaton: 07:00 - 12:00-ig 

Vasárnap: 07:00 - 11:00-ig 

Almavásár Pázmándfalun: több fajta (IDARED, JONAGOLD, MUCSU, GLOSSZER, ZÖLD 

ALMA) vásárolható kedvező áron mérettől függően 120-150 Ft./ kg. 

Igény esetén a vásárlókat az Önkormányzat Pázmándfalura szállítja! 

Mindenszentekre koszorúk, (fenyő, toboz, moha) alapú. Több fajta mécses, valamint árvácska 

és krizantém kapható nagy választékban, kedvező áron. Igény szerint egyedi koszorúk is rendelhetők. 

 

Érdeklődni lehet: Bakonypéterd, Kossuth utca 20. Tel.: 0630/470-5591. 


